

Tájékoztató a felvételi, átvételi lehetőségről

Az adott évben tanköteles korba lépő gyermeket a szülő *április 1-je és április 30-a között* – a járási hivatal által közleményben vagy hirdetményben közzétett időpontban – köteles beírni a lakóhelye szerint illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára.

Ha iskolánk a kötelező felvételi kötelezettség (a körzetében lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkező tanulók) **teljesítését**, valamint az intézményünkben tanuló diákok testvéreinek felvételét **követően további felvételi kérelmeket is be tud fogadni, akkor az alábbi sorrend szerint részesítünk előnyben, azaz veszünk fel a tanulókat:**

1. Először a hátrányos helyzetű (HHH, HH) tanulók kérelmét teljesítjük. Közülük is azokat részesítjük előnyben, akiknek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye Szegeden található.
2. A további felvételi kérelmek elbírálásánál előnyben részesítjük azokat a jelentkezőket, akiknek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye Szegeden található.
3. A hátrányos helyzetű tanulók felvételi, átvételi kérelmének teljesítése után sorsolás nélkül is felvehető a sajátos nevelési igényű tanuló, továbbá az a tanuló, akinek ezt különleges helyzete indokolja:
 - a) szülője, testvére tartósan beteg vagy fogyatékkal élő, vagy
 - b) b) munkáltatói igazolás alapján szülőjének munkahelye az iskola körzetében található, vagy
 - c) c) az iskola a lakóhelyétől, ennek hiányában tartózkodási helyétől egy kilométeren belül található.

Az előnyben részesítettek felvétele után a megmaradó szabad férőhelyekre további felvételi kérelmeket is teljesíthetünk. Amennyiben az előnyben részesíthetők csoportjába tartozó tanulók száma nagyobb, mint a fennmaradó szabad férőhelyek száma, akkor esetükben a felvételtől **sorsolással** döntünk.

A tanuló átvételére a tanítási év során bármikor lehetőség van. Ha az általános iskolai tanuló úgy kíván iskolát váltani, hogy az **az iskolatípus változtatásával is jár**, az átvételre a felvételre megállapított eljárás szerint kerülhet sor.

Ha az átvételre jelentkező tanuló az évfolyamát megelőző tanév végén nem kapott osztályzatot vagy szóveges értékelést olyan tantárgyból/vagy tantárgy emelt szintű teljesítéséből, amely számára a választott osztályban vagy csoportban kötelező tantárgy/szint lesz, **különbözeti vizsgát köteles tenni.** Azaz a választott osztályba vagy csoportba **csak sikeres különbözeti vizsgával** sorolható be.

Az emelt szintű oktatásba történő átvétel előtt a szülő egyetértésével **diagnosztikus célú tudás/készségzintfelmérést végzünk.**

Az általános iskola **első évfolyamára történő beiratkozáskor**, illetve az **átvételi kérelemhez** be kell mutatni a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt, továbbá az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást.

Az iskola igazgatója a felvételi eljárásban **a felvételtől, átvételtől** tanulói jogviszonyt létesítő vagy a kérelmet elutasító döntést hoz. A kérelemnek helyt adó döntést az iskola igazgatója írásban közli a tanulóval, kiskorú tanuló esetén a szülővel, továbbá átvétel esetén a döntésről értesíti az előző iskola igazgatóját. Az iskola igazgatója tanuló felvételének, átvételének megtagadásáról határozat formájában dönt.